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ΛΥΔΔΑ - ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ - ΒΗΘΛΕΕΜ - ΒΗΘΑΝΙΑ - ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΠΟΤΑΜΟΣ
ΓΑΛΙΛΑΙΑ - ΟΡΟΣ ΘΑΒΩΡ - ΝΑΖΑΡΕΤ - ΚΑΝΑ - ΤΙΒΕΡΙΑΔΑ - ΚΑΠΕΡΝΑΟΥΜ 

ΛΙΜΝΗ ΓΕΝΝΗΣΑΡΕΤ  - ΝΑΟΣ ΤΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ - ΤΕΛ ΑΒΙΒ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

ΙεροσόλυμαΙεροσόλυμα

11/05 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο "Μακεδονία" και απευθείας πτήση για το Τελ-Αβίβ. Άφιξη περίπου μετά από δύο ώρες. Μετά τον
έλεγχο των διαβατηρίων και την παραλαβή των αποσκευών μας, επιβίβαση στο λεωφορείο μας και αναχώρηση για την πόλη της
Λύδδας όπου η Ι. Μονή Αγίου Γεωργίου του Τροπαιοφόρου και ο τάφος του Αγίου. Συνεχίζουμε για την πόλη της Ιερουσαλήμ, αφού
περάσουμε την πύλη του Δαβίδ θα κατευθυνθούμε προς το Ναό της Αναστάσεως όπου ζώντας μοναδικές στιγμές θα κλίνουμε γόνο
ευλαβικό στην Αγία Αποκαθήλωση, στον φρικτό Γολγοθά, στον Ζωοδόχο Πανάγιο Τάφο του Κυρίου μας και σε πολλά άλλα
παρεκκλήσσια όπως το «μη μω Απτω» του Ακάνθενω Στέφανω της εύρεσης του Τιμίου Σταυρού από την Αγία Ελένη, του
Εκατόνταρχου Λογγένου , των Κλαπών του Αβραάμ, Αγία Αυλή όλα με λεπτομερή ξενάγηση. Στη συνέχεια θα προσκυνήσουμε τον
ναό του Αγίου Ιακώβου του αδελφοθέου που λειτουργεί στα αραβικά και κατ’ όπιν θα περπατήσουμε την οδό του Μαρτυρίου(VIA
DO LO ROSA) με στάσεις στον εξώστη της Αγίας Βερονίκης και στον οίκο του Κυρηναίου και θα φθάσουμε στο Πραιτώριο, όπου
φυλακίστηκε ο Κύριος και δικάστηκε. Ακολουθούν η Προβατική κολυμπήθρα, ο οίκος των θεοπατόρων Ιωακείμ και Άννης(τόπος
γέννησης της Παναγίας μας) και βγαίνοντας των τειχών της Ιερουσαλήμ από την Πύλη των Λεόντων φθάνουμε στην Γεσθημανή
όπου η Ι. Μονή Άγιος Στέφανος του πρωτομάρτυρος και ο τόπος λιθοβολισμού του. Θα δούμε τον χείμαρρο των Κεδρών ή Πύρινο
ποταμό, το τέμενος του Ομάρ (Ναός του Σολομώντα) με τον χρυσό τρούλο, την κλειστή Πύλη και εκεί στους πρόποδες του όρους
των Ελαιών θα επισκεφθούμε κατεβαίνοντας 48 σκαλιά τον σταυροειδή Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου στην Γεσθημανή οπού ο
Τάφος της Παναγίας μας και η θαυματουργός Αγία Εικών της Παναγίας Ιεροσολυμίτισσας και εν συνεχεία θα επισκεφθούμε τον
κήπο της Προσευχής και προδοσίας του Κυρίου, όπου και ο Ναός των Εθνών. Κατόπιν θα αναχωρήσουμε για την Αγία Βηθλεέμ για
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, δείπνο και διανυκτέρευση.

ΒΗΘΛΕΕΜ - Ι .Μ. ΑΓΙΟΥ ΣΑΒΒΑ - Ι .Μ. ΑΓΙΟΥ ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ
Ι.Μ. ΑΓΙΟΥ ΠΟΙΜΕΝΩΝ - Ι .Μ. ΤΙΜΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ

Σήμερα μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για την Βασιλική της Γεννήσεως στην Αγία Βηθλεέμ. θα προσκυνήσουμε το ακριβές
σημείο της Γεννήσεως του Ιησού Χριστού στο Άγιο Σπήλαιο, την φάτνη της Σπαργάνωσης καθώς και στο σπήλαιο των Αγίων
Νηπίων των σφαγιασθέντων από τον Ηρώδη, όλα με αναλυτικές ξεναγήσεις. Επόμενος προορισμός η Ι. Μονή Αγίου Σάββα του
Ηγιασμένου(άβατο για γυναίκες), η Ι. Μονή Αγίου Θεοδοσίου του Κοινοβιάρχου, η Ι. Μονή των Ποιμένων στο Μπεζσαχουρ όπου
εδώ πρωτοακούστηκε ο Αρχαγγελικός Ύμνος «Δοξα εν Υψιστοις Θεο» την ώρα της Γέννησης του θεανθρώπου στην Βηθλεέμ.
Συνεχίζουμε το προσκύνημα στην Ι. Μονή Τιμίου Σταυρού, στην Ι. Μονή Κατά Μόνας (οίκος Αγίου Συμεών του Θεοδόχου) και στην
ορείνη (οίκος Ζαχαρία και Ελισάβετ).
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 ΒΗΘΛΕΕΜ - ΒΗΘΑΝΙΑ - Ι.Μ. ΧΟΖΕΒΑ - ΙΕΡΙΧΩΣ - ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΠΟΤΑΜΟΣ - ΣΑΡΑΝΤΑΡΙΟ ΟΡΟΣ
Θα πάρουμε το πρωινό μας και θα αναχωρήσουμε για την Βηθανία όπου η Ι. Μονή ΄΄Μάρθας και Μαρίας΄΄ αδερφών του Λαζάρου
και θα προσκυνήσουμε τον τάφο του ΄΄τετραημέρου Λαζάρου΄΄. Συνεχίζουμε στην Ι. Μονή του Χοζεβά όπου ο χείμαρρος του
΄΄Χωράθ΄΄ και η σπηλιά όπου κρυβόταν ο Προφήτης Ηλίας επί Βασιλέων Ααχάβ και Ιεζαβέλ. Κατόπιν κατηφορίζουμε προς την
Ιεριχώ στην Ι. Μονή Άββα Γερασίμου του Ιορδανίτου, όπου θα προσκυνήσουμε το σπήλαιο όπου διανυκτέρευσε η Παναγία μας με
το θείο Βρέφος και τον Μνηστήρα Ιωσήφ στην φυγή τους προς την Αίγυπτο. Ακολουθεί επίσκεψη στον ιερό Ιορδάνη ποτάμο στο
ακριβές σημείο όπου και θα βαπτιστούμε ΄΄χάτζήδες΄΄ δηλαδή προσκυνητές και θα κλείσουμε το σημερίνο οδοιπορικό μας στην
Ι.Μονή Προφήτη Ελισσαίου στην Ιεριχώ, όπου στον αύλειο χώρο σώζεται μέχρι σήμερα η συκομορέα του Ζακχαίου. Ανάβαση στο
Σαραντάριο Όρος με τελεφερίκ(προαιρετικά) όπου το όρος των Πειρασμών του Κυρίου μας και της νηστείας που έκανε 40 μέρες.
Επιστροφή, δείπνο και διανυκτέρευση.
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Jerusalem

Μετά το πρωινό αναχώρηση για ολοήμερη επίσκεψη στην ευρύτερη περιοχή της Γαλιλαίας. Πρώτη επίσκεψη στην Ναμπλούς, όπου
το φρέαρ του Πατριάρχη Ιακώβ και το άφθαρτο σκήνωμα του Νεομάρτυρος Αγιοταφέτου φιλούμενου του θαυματουργού. Επόμενος
προορισμός το όρος Θαβώρ όπου έγινε η θεία Μεταμόρφωση του Κυρίου μας, στη συνέχεια η Ναζαρέτ(Ευαγγελισμός της Θεοτόκου).
Κανά (πρώτο θαύμα του Κυρίου στο γάμο) και συνεχίζοντας θα επισκεφθούμε την Ι. Μονή των Δώδεκα Αποστόλων στην πόλη της
Τιβεριάδος στα παράλια της λίμνης Γεννησαρέτ απ’όπου ο Κύριος κάλεσε τους ΄΄ψαράδες΄΄ εις το αποστολικό αξίωμα. Θα
γευματίσουμε το μεσημέρι στην Καπερναούμ (όπου ο Χριστός έκανε τα περιοσσότερα θαύματα) και θα φάμε το ψάρι του Απόστολου
Πέτρου. Θα δούμε το όρος των Μακαρισμών, το όρος του πολλαπλασιασμού των 5 άρτων. Επιστροφή, δείπνο και διανυκτέρευση.

ΒΗΘΛΕΕΜ - ΓΑΛΙΛΑΙΑ - ΟΡΟΣ ΘΑΒΩΡ - ΝΑΖΑΡΕΤ - ΚΑΝΑ - ΤΙΒΕΡΙΑΔΑ
ΛΙΜΝΗ ΓΕΝΝΗΣΑΡΕΤ - ΚΑΠΕΡΝΑΟΥΜ
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ΒΗΘΛΕΕΜ - ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ - ΛΟΦΟΣ ΤΗΣ ΣΙΩΝ - ΟΡΟΣ ΤΩΝ ΕΛΑΙΩΝ
ΝΑΟΣ ΤΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ - ΤΕΛ ΑΒΙΒ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Θα πάρουμε το πρωινό μας και θα αναχωρήσουμε για την Παλιά Πόλη-την Αγία Ιερουσαλήμ. Φθάνοντας θα περάσουμε από την
πύλη του Δαυίδ και θα κατευθυνθούμε για το λόφο της Σιών, όπου το υπερώον του Μυστικού Δείπνου, ο τάφος του
Προφητάνακτος Δαυίδ και ο οίκος του Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου. Ακολουθεί προσκύνημα στο όρος των Ελαιών με επισκέψεις
στην Ι. Μονή Μικρής Γαλιλαίας , στην Ι. Μονή Αναλήψεως του Σωτήρος και κλείνουμε το πανόραμα για να θαυμάσουμε την Αγία
Πόλη από ψηλά και αφού βγάλουμε φωτογραφίες-επιστρόφη στην παλιά πόλη όπου θα προσκυνήσουμε για τελευταία φορά τον
Πανίερο Ναό της Αναστάσεως άλλα και άλλα προσκυνήματα στην Παλιά πόλη,όπως η Ι. Μονή Παναγίας Σειδανάγια, Ι. Μονή
Μεγάλης Παναγίας, Ι. Μονή Αγίου Χαραλάμπους, Ι. Μονή Αγίου Σπυρίδωνος, Ι. Μονή Τιμίου Προδρόμου, Ι. Μονή Αγίου Νικολάου, Ι.
Μονή Αγίας Αικατερίνης, Ι. Μονή Αρχαγγέλων, Αγ. Κωνσταντίνου, Αγ. Παντελεήμωνος εκμεταλλευόμενοι όλο το χρόνο μας. Στη
συνέχεια ένα μικρό διάλειμμα για αραβικό καφέ ή φαλάφελ και αναχώρηση το απόγευμα για το αεροδρόμιο του Τελ-Αβίβ απ’όπου
θα πετάξουμε κατευθείαν για Θες/νίκη.
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ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +190€

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
11 Mαίου

Βηθλεέμ:
Ξενοδοχείο 4*

Ημιδιατροφή 590 - 160

AEGEAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΤΕΛ ΑΒΙΒ

07:00 - 09:10

ΤΕΛ ΑΒΙΒ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
23:00 - 01:25

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια με την Aegean Airlines με επιστροφή
Αποσκευές: 1 παραδοτέα αποσκευή μέχρι 23 κιλά + 1 χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά + 1 προσωπικό αντικείμενο(γυναικεία τσάντα,
backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό σας κάθισμα
Διαμονή για 4 διανυκτερεύσεις σε 4* ξενοδοχείο στην Βηθλεέμ με ημιδιατροφή στο ξενοδοχείο (πρωινό και δείπνο)
Μεταφορά προς και από αεροδρόμιο με σύγχρονο κλιματιζόμενο πούλμαν
Ξεναγήσεις – περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα με σύγχρονο κλιματιζόμενο πούλμαν.
Έμπειρος Αρχηγός / Συνοδός , ο  Πατήρ Δημήτριος  
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, μουσεία
Επιπλέον γεύματα / ποτά εντός και εκτός ξενοδοχείου


